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Tečaj kontinuiranog profesionalnog razvoja (CPD)
Partneri su razvili Tečaj cjeloživotnog stručnog usavršavanja namijenjen edukatorima odraslih i stručnjacima koji rade s osobama 
oboljelim od demencije kako bi unaprijedili svoje vještine i razmijenili stručno znanje i kompetencije. Tečaj služi za predstavljanje re-
sursa projekta BooM, ali i demonstracije kako kroz neformalno učenje, razviti potrebne kompetencije, vještine i znanja. Strukturiran u 
skladu s potrebama lokalnih dionika svake zemlje, tečaj modularnog formata, uključuje obuku licem u lice i samostalno učenje putem 
internetske platforme projekta. Moduli se temelje na scenarijima koji uz didaktički sadržaj pomaže u provedbi tečaja. Tečaj cjeloživ-
otnog stručnog usavršavanja bit će svima dostupan na engleskom, švedskom, njemačkom, hrvatskom, grčkom, talijanskom i poljskom 
jeziku. Drugim riječima, digitalni i višejezični materijali za učenje nalazit će se na javnoj domeni koja omogućuje besplatan pristup, 
korištenje, prilagodbu i redistribuciju sadržaja bez ograničenja.

Sljedeći koraci
Na posljednjem međunarodnom sastanku u Poljskoj, partneri su odlučili u ožujku testirati Tečaj cjeloživotnog stručnog usavršavanja 
u formatu mješovitog učenja. Testiranje, usmjereno na djelatnike u muzejima i arhivima i profesionalce koji se bave pamćenjem i gu-
bitkom pamćenja, također će uključivati BooM alate i aplikaciju za njegovatelje i članove obitelji. Zapravo, stručnjaci uključeni u CPD 
tečaj bit će pozvani na zajedničke sastanke prilagođene osobama s demencijom u pratnji njegovatelja.

Želiš saznati više?
Kako biste saznali više o projektu i uključili se u naše buduće aktivnosti, posjetite web stranicu www.boxofourmemories.eu ili nas pra-
tite na najpopularnijim društvenim mrežama s #boxofourmemories

PROJEKT BOX OF OUR MEMORIES (BOOM): Kutija naših sjećanja 
Program za edukaciju odraslih u području njegovanja osoba oboljelih od 
demencije
Povodom 5. i posljednjeg međunarodnog sastanka održanog u Szczecinu (Poljska) 6. i 7. siječnja 2023., partneri sa zadovoljstvom 
najavljuju pokretanje tečaja za kontinuirani profesionalni razvoj (CPD) i njegovo skoro testiranje.
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